

Masaryk, mužoreti i večerní prohlídky slavili úspěch o Muzejní noci v Jablonci



21. 05. 2018 00:00

Lampionky, historické vozy a tramvaje, swingová hudba, step a k tomu pivo českých letců.... Není divu, že se k programu Muzejní noci v prvorepublikovém duchu nechali zlákat i ti, kdo běžně návštěvu muzea nevyhledávají.

Spanilá jízda veteránů, která odstartovala v Jablonci, rozhodně budila pozornost. O to větší, když odvážela i prezidenta Masaryka, tedy samozřejmě pouze historickou postavu, kterou ztvárnil herec Marek Sýkora. Zatímco vozy mířily do Vratislavic, historické autobusy a tramvaje už přivázely první návštěvníky na místa, kde se program Muzejní noci pod Ještědem odehrával. Jedním z nich byl i Dům národopisců Scheybalových.

„Pro návštěvníky jsme připravili program jednak přímo v Domě, kde si mohli prohlédnout aktuální výstavy „Ze staré školy“ a „Jablonec v libereckých sbírkách“ a vyrobit si lampionek, ale také hudebně-taneční program pod širým nebem u kostela svaté Anny. Protože symbolem nové doby za první republiky byly progresivní taneční styly a nový pohled na módu, tak jsme zvolili stylovou tančírnu. Vedli ji zkušení tanečníci z domácího klubu D.Swing za doprovodu skvělé kapely s jabloneckou účastí Aurora JaSBand. Taneční pauzy vyplňovalo improvizované kino Bioillusion, které připomnělo v retrosnícím a historických smyčkách slávu Jablonecka v uplynulém století. A úplný začátek programu patřil samozřejmě dětem. Loutkovou pohádku pro ně zahrálo divadlo Spojáček,“ říká organizátorka Petra Handlířová z Jabloneckého kulturního a informačního centra.

Příjemným zpestřením byl fotokoutek, do kterého lákal výmluvný slogan: „Věčnou památkou na dnešní úžasnou noc nemusí být jen neplánovaný potomek – zvěčňte se v našem báječném fotokoutku.“

Dům národopisců Scheybalových navštívilo během Muzejní noci bezmála osm set lidí. Mnoho z nich si nenechalo ujít ani program na Letní scéně, který připravilo Muzeum skla a bižuterie. „Nejvíc nás pobavili mužoreti – skupinka tančících starších pánů s výstižným názvem skupiny ARTrosa,“ říká jedna z dam. „Překvapilo nás, kolik lidí tu pendluje po městě sem tam s ručně

dělanými lampiony. Moc se nám to líbí, tak jsme si přišli taky vyrobit,“ dodává Lenka a přidává se ke skupince tvořících dětí, které si v Domě Scheybalových právě zdobí svůj lampion.

Zdroj: Radana Schaeferová, Jablonecké kulturní a informační centrum